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Podstawa prawna: 
•  ustawa z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) 
•  ustawa z dnia 10 marca 2006r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 
wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. Nr 52, poz. 379) 

•  rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 31 maja 2006. w sprawie wzoru wniosku o zwrot podatku 
akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. Nr 103, poz. 706) 

•   rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 8 grudnia 2009r. w sprawie stawki zwrotu podatku akcyzowego zawartego 
w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej na 1 litr oleju w 2010r. (Dz. U. Nr 217, poz. 1687) 

 

I. WYMAGANE DOKUMENTY 
- wniosek o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego 
do produkcji rolnej (F-PiK – 19/01). 
- faktury VAT stanowiące dowód zakupu oleju napędowego w okresie 6 miesięcy poprzedzających miesiąc 
złoŜenia wniosku (faktury naleŜy złoŜyć wraz z wnioskiem bądź przedłoŜyć w celu potwierdzenia 
zgodności ich kopii z oryginałem). W przypadku większej ilości faktur VAT – zestawienie faktur VAT 
sporządzić na załączniku do wniosku (F-PiK 19/02), 
- odpis z Krajowego Rejestru Sądowego, gdy producent rolny podlega wpisowi do tego rejestru.  

 

II. OPŁATY - Nie podlega opłacie skarbowej. 
                    

III. TERMIN ODPOWIEDZI -       Do 30 dni od dnia złoŜenia wniosku o zwrot podatku 
 
IV. KOMÓRKA ODPOWIEDZIALNA ZA REALIZACJĘ 
      Stanowiska ds. podatków i opłat – biuro nr 2, tel. 062 7219329, 
 
V. SPOSÓB POSTEPOWANIA 

1) Wniosek o zwrot podatku akcyzowego składają producenci rolni (osoby fizyczne lub osoby prawne), 
będące posiadaczami gospodarstwa rolnego w rozumieniu przepisów ustawy o podatku rolnym  
w terminach od 1 do 31 marca i od 1 do 30 września danego roku  
2) Decyzję przyznającą zwrot podatku akcyzowego wydaje Burmistrz Miasta i Gminy Koźmin 
Wielkopolski. Decyzja zawiera limit zwrotu, kwotę zwrotu oraz kwotę limitu pozostałą do 
wykorzystania. 
3) Wypłata zwrotu podatku przyznanego na podstawie decyzji następuje w terminach: 
- w dniach od 1 maja 31 maja – jeŜeli wnioski zostały złoŜone w terminie od 1 do 31 marca; 
- w dniach od 1 do 30 listopada – jeŜeli wnioski zostały złoŜone w terminie od 1 do 30 września. 
 

VI. TRYB ODWOŁAWCZY 
Odwołanie od decyzji przyznającej zwrot podatku akcyzowego lub decyzji odmawiającej zwrotu wnosi się do 
Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kaliszu za pośrednictwem Burmistrza Miasta i Gminy Koźmin 
Wielkopolski, w terminie 14 dni od daty jej doręczenia. 
 

VII. UWAGI 
1) Zwrot podatku przysługuje z tyt. posiadania gruntów rolnych połoŜonych na obszarze Miasta i Gminy 
Koźmin Wielkopolski, wg stanu określonego w ewidencji gruntów i budynków Starostwa Powiatowego 
w Krotoszynie, na dzień 1 kwietnia  
2) W przypadku, gdy grunty gospodarstwa rolnego stanowią przedmiot współposiadania np. współwłasności, 
zwrot podatku przysługuje temu współposiadaczowi, w stosunku do którego pozostali współposiadacze 
(współwłaściciele) wyraŜą pisemną zgodę (nie dotyczy współmałŜonków) 
3) W przypadku, gdy grunty gospodarstwa rolnego stanowią przedmiot posiadania zaleŜnego (np. dzierŜawy) i 
posiadania samoistnego (np. własność), zwrot podatku przysługuje posiadaczowi zaleŜnemu. 
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